



姚明炮轰火箭队友 我恨透了这场比赛



80:93



先赢后输 火箭遭遇逆转

昨天的比赛，主力控卫阿尔斯通腹股沟拉伤缺阵，弗朗西斯出现在首发阵容当中，火箭取得了梦幻般的开局，巴蒂尔和麦蒂连中三记三分，姚明和海耶斯则在防守端派送“火锅”，火箭以11:2领先。暂停后猛龙依旧没有起色，麦蒂跳投加上弗朗西斯本场第二次三分命中将比分变成16:2，至半场结束，45:34，火箭领先11分。

第三节，火箭的噩梦开始了，波什连连投命中，将比分追近，德尔菲诺三分命中之后，场上比分变成了46:49，火箭不得不叫暂停。但是，猛龙的势头已经不可阻挡，随着内斯特洛维奇的勾手得分，猛龙把比分反超了，猛龙以62:56领先6分进入第四节，火火箭单节被对手打了一个28:11。

第四节出场前，姚明愤怒了，他站在中圈附近向队友们大声喊道：“醒来吧，我们拼了！”可姚明的话没有起到醍醐灌顶之效，火箭继续被对手突破得分，防守形同虚设，80:93，火箭不得不接受失败的命运。麦蒂贡献23分，姚明全场只有10次出手机会，得到15分、6个篮板、3次封盖。

姚明发飙 责任全在我们

赛后，《休斯顿纪事报》专栏作家费根在其博客里提到，45分钟比赛过后，当所有球员都离开更衣室，姚明却还是一脸怒气。“我认为这是我职业生涯里所经历的最差的一场比赛，”姚明愤

16:2，尽管拥有梦幻般的开局，但火箭还是输了。北京时间昨天，客场作战的火箭以80:93负于猛龙，给东部之旅蒙上了一层阴影。赛后，郁闷的姚明又一次爆发了。

怒地说道，“我们在场上，没有强度，没有耐心，没有严格执行比赛计划，不清楚自己在打什么，也不知道别人在打什么，互相之间没有信任，没有防守。我恨透了这场比赛。我恨死了。责任全在我们，也包括我在内。”

姚明已经不止一次地说过类似的话了。12月初火箭输给国王，姚明就曾炮轰队友，在他看来，队友们并没有竭尽全力。“就像上半场那样，当球队打得很顺手时，每个人也都感觉良好，而当球队往下掉落时，你知道，我们也随之坠落。”

谈到第四节开始前，他的那次大声吼叫，姚明说：“我知道有些地方出了问题，当我们等待上场时，我先走向中线并看着队友们，我真的在试图唤醒每一个人，包括我自己。”

“我们的进攻太糟糕了，当每个人都站在那里看着一名球员运球时，我们的进攻就只是摆摆样子而已。”球队头号得分手麦蒂坦言，“今天的比赛就像是我们赛季进行到目前为止的一个缩影，有时我们打得非常棒，有时却很糟糕。”

专家释疑 有些人没尽力

这个赛季，火箭输了不少球，而对手并不强，譬如猛龙在东部也不算强队，然而火箭却输了。昨天，记者采访了央视特邀转播嘉宾杨毅，在他看来，火箭的主要问题，不是在场上，而在场下。他说：“火箭最近输掉的比赛，我想大家也都看了，其实有很多共性的东

西，对手本身并不强，火箭完全没了防守，随便让对手突破，空切到篮下，这不是实力的问题，而是一种心态的体现，火箭很多队员都没有像姚明一样竭尽全力。”

杨毅坦言，阿德尔曼对球员的约束比较少，很多队员的自觉性可想而知，“离开休斯顿的第一天还好，第三天、第四天球员们就不行了，在场上谁都跑不动，腿上都

跟捆了沙袋一样，队友们都干了些什么，其实姚明很清楚，所以他才会愤怒，但是他的表达也只能点到为止，无法点谁是谁，姚明发怒不仅是因为输一两场球，而是因为他在场下看到了太多的东西，他觉得自己身边的很多人实在不像话。”杨毅说：“火箭的问题是精神层面的，不是什么实力问题，也不是战术问题。”快报记者 吕远



姚明(左)防守汉弗莱斯

姚明四次发火

姚明性格颇符合中国传统温文尔雅，不过回顾其职业生涯，好脾气的他还真发过几次火。

雅典炮轰队友

雅典奥运会男篮小组赛，中国队58:83负于西班牙队，姚明炮轰了队友，“不在沉默中爆发，就在沉默中灭亡！我对国家队失去了信心，这太让我伤心了。有些人别老想着回去当球星，在这儿谁都得拼命。还以为是地方队，把自己当爷呢！”

亚锦赛怒发冲冠

2005年卡塔尔亚锦赛中黎之战，被对手野蛮肘击下巴鲜血如注，姚明一怒冲冠，一掌拍向技术台，血手印震慑了对手和裁判。除此之外，你还能想起多少姚明发怒的场面？

热身赛斥责队友无纪律

2007年9月21日，中国男篮在热身赛中以92:93不敌澳大利亚子弹队，赛后新闻发布会上，姚明炮轰队友，“教练已布置好了战术，但有的人总是自己跑自己的，非常非常没有纪律，我对我的队友非常失望。”

指责火箭队友没热情

2007年12月的第一仗，火箭输给了国王，姚明在被裁判罚下场后怒摔毛巾，赛后姚明表示对球队表现也相当不满，“我敢拍着胸脯说，每一场球我都尽力了。我在赛前主动和很多球员去沟通，和他们交流对比赛的准备，但他们中的某些人事实上并没有我期待的那种热情。”快报记者 吕远

雄鹿第二次遭遇三连败

新华社华盛顿12月9日电 (记者 梁金雄)开拓者和雄鹿这两支目前NBA最穷的球队9日碰到了一起，占有主场优势的开拓者队经过加时赛以117:113让雄鹿队品尝了本赛季第二个三连败的滋味。

由于易建联的替补维拉纽瓦本场发挥出色，打了32分钟得到19分，使得首发出场的易建联仅打了20分钟，5投1中，4罚3中拿到5分、5个篮板，不过3次助攻平了赛季最高纪录。5分的表现，是易建联19场NBA比赛以来第二低的得分。

在日前《福布斯》公布的NBA财富排行榜上，开拓者和雄鹿队分别以2.53亿和2.64亿美元排名倒数第一、二位。

前三节开拓者队节节比分压着雄鹿队，领先最多时达13分。不过，在后卫威廉斯创赛季新高得到33分的发挥下，雄鹿队在第四节追上比分。但在加时赛中当家球星里德和威廉斯各自3次出手竟一分未得，而开拓者队顶住压力打出10:1的高潮，一举实现逆转。

阿联不在乎对位竞争

易建联这场比赛虽然首发，但仅仅出场20分钟，第三节进行到8分钟左右时，他就被维拉纽瓦替换下场，剩下的比赛加上加时赛，阿联都在场边观看比赛。

维拉纽瓦昨天替补上场，其上场时间达到32分钟，他10投7中，拿下19分、9个篮板，对易建联产生了强烈的冲击。“他今天表现很好。”易建联赛后评价队友说。对于他和维拉纽瓦的竞争，易建联认为，球队的利益最为重要。

“我们在一个队打球，主要是帮助球队贏球。”阿联说，“整个赛季有80多场球，现在才打了四分之一还不到。我们是打联赛，不会是一场比赛就决定的事情。” 张仪

摘除眼袋 重现青春靓丽

☆出众眼神 自然迷人☆

经典的韩式无痕眼袋祛除法，使松弛的各层组织得以修复和加强。由资深专家亲自操作，安全性高，肌肤平滑紧致、无痛无痕、瞬间消除，让您的容颜平添魅力、气质倍增，更显迷人风采！

张东主任医师

- 江苏省美容外科主诊医师
- 副主任医师
- 中国医师协会整形美容分会委员
- 中国医大医学美容科毕业

张东医学整形美容
医疗美容科
025-86507291 86527291

韩式立体无痕丰胸 韩式隆鼻 韩式吸脂瘦身 韩式无痕眼皮皮下悬吊术 韩式隆鼻 韩式吸脂 韩式瘦脸 韩式双眼皮 韩式面部年轻化 韩式面部年轻化 韩式面部年轻化

南京光子美容美体中心

科 / 技 / 引 / 领 / 时 / 尚

e光一照 肌肤宛若新生

光子嫩肤领域的革命性突破

E光是世界“彩光之父”的Dr.Bitter再次为光子世界成功开创的全新光子嫩肤/除皱设备，是目前光子领域的重大突破。

祛斑 **黄褐斑** **红血丝** **毛孔粗大**

德国Iris电波拉皮 不开刀 / 不手术 / 不针刺
“午餐式” 无创除皱 随做随走 不需恢复期

美丽热线：83204760 83204761

地址：南京市湖南路12号2楼 网址：<http://www.jhmr.cn> QQ在线：669348